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生徒会テーマ：感謝 ～「ありがとう」で溢れる学校へ～ 

 

 

 

文化発表会アンケートの集計結果と感想です！ 

遅くなりましたが１０月２６日の文化発表会において、アンケートに答えていただいた分の評価と

感想を掲載します。アンケートに回答していただいた皆様 あわただしい中に時間を割いていただき

ありがとうございました。下記の一覧をご覧いただいてわかるように、全体的に高評価をいただきま

した。各学年とも取り組む時間が十分になかった中で、努力した結果がよりよい評価に繋がり嬉しく

思います。 

また、アンケートの感想欄のコメントを掲載します。良い面・課題面とも様々なご意見がありまし

たが、今後の本校の課題として反省し、取り組んでいきたいと思います。これからもご支援とご協力

をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体合唱】 

 

≪皆様からのコメント≫ 

【１年生】 

〇扇子の絵にびっくりしました。（合唱コンクールは）練習ではうまくいかず悩んでいましたが、みんな

上手にできていたと思います。 

〇どれもすばらしい物が展示されていました。新聞・自由研究等、上手にまとめられてよかったです。

歌声がとてもよくみんなよかったです。３年生は“さすが”と思えるほど感涙しました。 

〇感動しました。 

〇２－２と３－１の声がよく出ていてハーモニーも美しかったです。１年生はもっと頑張ってください。 

〇１年・２年・３年の特色にあった音色や歌声でよかったです。 

〇展示作品はどれもよくできていたと思います。合唱も人数が少ないことを感じさせない声量でした。 

〇みんな真剣で頑張っている姿に心を打たれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年１組】               【１年２・４組】 

※アンケートに答えていただいた方の評価です。

５ ４ ３ ２ １

１年生 11

２年生 10 1

３年生 14 5

５ ４ ３ ２ １

１年生 17

２年生 11 1

３年生 21 5

≪文化発表会の評価≫

◎合唱コンクール（５段階評価）

◎展示作品（５段階評価）



〇子供たちそれぞれ頑張っていたので、もっと保護者の観覧があればよいのにと思いました。最初の全

体合唱で３年生がニヤニヤしていたのがちょっと残念でした（一番目立つ場所なので）。 

〇中学生がみんなで一つのことに打ち込んで、この日まで来たのだと感じながら聞いていたので、とて

もしみじみと感じることができました。歌声の迫力がすごかったです。３年生さすがです。指揮者も本

当にとても上手でした。 

〇クラスの一致団結をみることができてよかったです。やはり３年生は迫力がありました。 

〇３年生の歌声に感動しました。 

 

【２年生】 

〇会場の雰囲気や皆さんの表情から今日のために一生懸命練習されてきたんだろうなと感動しました。

２年生までしか見れなかったので、全クラスの歌を聴くことができなくて残念です。 

〇日々の練習の成果がでていたように思います。素晴らしい歌声に感動しました。 

〇子供たちのとても美しいメロディーが聴けてよかったです。ありがとうございました。 

〇１年生は初めてでドキドキの中での頑張り、２年生も２回目で余裕があり、３年生はさすがの歌声で

した。ただ、市の合唱コンクールは東明中の代表として出場することを忘れずに、身なり・髪型・姿勢

もしっかりとして出てほしいと思います。あきらかに校則違反の生徒がいました。 

〇皆真剣に歌っていて、とてもよかったです。 

〇髪型の気になる生徒がいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２年１組】              【２年２・３・４組】 

 

【３年生】 

〇みんなよく頑張っていました。とても感動しました。 

〇みんな元気よく頑張っていてよかった。 

〇個人的には３年２組が金賞と思いました。心に響く歌声でした。ありがとうございました。 

〇３年生の合唱コンクールが特に素晴らしかったです。感動しました。 

〇やはり３年生はしっかり声を出していて、どちらも上手でした。さすが３年生!! 

〇練習の成果が出ていました。３年生の歌声すばらしい。さすがです。みんなの頑張りが伝わってきま

した。 

〇全学年一生懸命練習をされていたようで、すばらしい歌声でした。 

〇どのクラスもそれぞれの色があって感動しました。３年生は全体的にまとまりがあり上手でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３年１組】               【３年２・４組】 


